



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Поздравление Святейшего Патриарха Кирилла по случаю 55-летия основания Организации исламского сотрудничества



Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил поздравление Генеральному секретарю Организации исламского сотрудничества Хусейну Ибрахиму Тахе по случаю 55-летия со дня основания ОИС.

**Генеральному секретарю Организации исламского сотрудничества Хусейну Ибрахиму
Тахе**

Уважаемый господин Таха!

Примите искренние поздравления по случаю 55-летия со дня основания Организации исламского сотрудничества.

Это объединение, состоящее из 57 государств-участников, является одной из крупнейших международных организаций и выражает интересы всех мусульман. В нынешнее непростое время

ОИС последовательно отстаивает идеи справедливого мира и согласия между людьми разных стран и континентов, национальностей и религий. Особого уважения заслуживает независимая позиция Организации, направленная на защиту религии и религиозных ценностей.

Русская Православная Церковь ценит диалог с Организацией исламского сотрудничества и близость наших взглядов на многие вопросы, касающиеся прежде всего сохранения высоких нравственных идеалов в жизни людей и противостояния губительным тенденциям современности.

С удовлетворением вспоминаю встречу с Вами в Москве 31 октября 2022 года. Надеюсь, что наши отношения будут и впредь развиваться и способствовать упрочнению мира между религиями и народами.

Желаю Вам и Вашим коллегам крепости сил и успехов в ответственных трудах.

С уважением,

**+КИРИЛЛ,
Патриарх Московский и всея Руси**